

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



小虎队·绿丝带高考护航

# 绿丝带 高考护航第十年

商家可拨打 8690 1890 助考

本报讯（记者陈远笛）一年一度的高考即将来临，这件大事牵动着无数学子和父母的心。6月7日、8日，我市的高三学子们就将迎来2019年浙江省统一高考招生考试。为了护航高考，帮助广大考生圆满、顺利地通过考试，和往年一样，今年高考期间，本报小虎队、市慈善义工协会将在温岭中学、新河中学、市二中、之江高级中学、职技校（石夫人校区）5个考点设置“绿丝带”高考护航爱心助考服务点，为考生们提供矿泉水、文具、药品等。

十年寒窗苦读，一朝金榜题名。每年，考生和家长们都可以在各个考点外，看到一个个精心布置的爱心助考服务点，这些服务点成了考生和家长的营养补给站，矿泉水、便民袋、椅子等应有尽有。短短两天时间里，一股股爱的细流将汇成全城助考的人间大爱，呵护着考生、感动着家长，也温暖着全社会。

市慈善义工协会会长王文军告诉记者，为了更好地为考试提供爱心服务，他们提前招募好了50名义工，将分别派往5个考点的爱心助考服务点。到时候，我们会准备好风

油精、清凉油、藿香正气水、文具用品等，以应对考生可能出现的各种问题，让他们能够安心应考，发挥出正常水平。王文军说，为莘莘学子送去关爱是他们一直在做的事情，今后，他们也会一直坚持下去。

早在2010年，本报小虎队就联合市内多家出租车公司，推出了“绿丝带”高考护航行动。从2015年开始，本报小虎队和市慈善义工协会已连续5年设立爱心服务点，助力考生圆梦高考。今年，在俄罗斯经商的热心市民夏利敏又为考生提供了5000瓶矿泉水，这是

他爱心助考的第五年。此外，热心市民金玉丽捐赠了2000元，用于选购考生所需的文具用品。

在此，本报联合市慈善义工协会发出爱心商家征集令，如果您可以提供一些爱心物资，如果您想为考生奉献一些自己的力量，帮助他们更好地迎战高考，可以拨打本报热线8690 1890（拨了就灵一拨就灵）联系我们，也可以关注温岭日报微信（wldaily86901890）给我们留言，我们真诚地期待有更多的社会力量参与我们，加入到帮助考生的队伍之中！

## 益同成长圆梦六一 温情影片情牵留守儿童



陪伴，当作最重要的使命和意义，最终帮助CJ收获幸福。温暖的情节和独特的叙事方式，吸引了孩子们的全部注意力，随着情节的深入，整个影院时而安静，时而笑声连连。

每一个孩子都不能没有童

年，每一个孩子的童年都不能缺少陪伴，我们希望通过这样的活动，丰富少年儿童的精神文化生活，弘扬志愿服务精神，鼓励更多留守儿童、外来务工人员子女融入城市健康成长、快乐生活。市青年志愿者协会负责人说，希

望通过这次活动，既丰富留守儿童、新温岭人子女的课余生活，使他们感受来自社会的关爱，也让社会各界的力量都来共同关注留守儿童，为全市营造共同关爱留守儿童的良好氛围。

（图片由市青协提供）

## 医路先锋 入驻城东志愿者联盟

本报讯（通讯员王华琦）5月30日下午，城东街道举行“医路先锋”授旗仪式暨医疗服务义诊启动仪式，自此，市妇幼保健院“医路先锋”医疗志愿队入驻城东志愿者联盟，标志着城东社会治理志愿者联盟建设进入规范化、常态化的新阶段。

城东街道志愿者联盟于今年1月18日成立，原有会员队伍40支，涵

盖党员、青年、妇女、企业职工等各个领域的志愿者。联盟成立4个多月以来，累计开展平安巡查、环境整治、社会救援等活动400余次。“医路先锋”志愿队是一支以医疗技术为服务基础的专业性志愿者队伍，志愿者主要来自市妇幼保健院，旨在提高区域内群众的健康意识，帮助弱势群体，奉献爱心，服务于大众。

医路先锋”医疗志愿队入驻城东志愿者联盟，达到了资源共享、优势互补、互动合作，在“党建+共建”“平安+文化”“平安+普法”等多种形式的志愿活动上，再融入“党建+医疗”，形成“1+1>2”的社会效应，助推联盟发展更上一层楼。

启动仪式结束后，“医路先锋”医疗志愿队还在时代广场开展大型义

诊活动，为群众提供测血压血糖、针灸推拿、健康咨询及内科、儿科、妇产科等诊断服务，并免费赠送药品、避孕套、宣传资料及小礼品。

医路先锋”医疗志愿队将每月开展一次送医送药送健康活动，发挥好市妇幼保健院的专科特长优势，为建设美丽城东、活力城东、幸福城东贡献力量。

## 潮音海花 海洋剪纸作品展开幕

本报讯（记者黄晓慧）浙江省百年名校横湖小学给全市小朋友送上了一份特别的“六一”节礼物：5月31日，“潮音海花”温岭海洋剪纸横湖小学传承基地作品展在市文化馆开幕，该校师生、校友创作的充满“渔味”的剪纸作品，给观众带来美的享受。

横湖小学是省级非遗“温岭海

洋剪纸”的传承教学基地，也是台州市首批地方文化教育特色学校。该校通过将传统海洋剪纸和美术课程相结合的方式，传承和发展“温岭海洋剪纸”这一非遗项目，并在全校进行推广和深化，创设了《海洋剪纸》课程，并曾汇编《潮音·海花》温岭市横湖小学海洋剪纸作品集。去年11月14日，台州市学校美术特色课程建设研讨活动在横湖小学举办，横湖小学的温岭海洋剪纸传承教学成果获得参加研讨活动的老师们的好评。

此次作品展，共展出作品118幅，主要选自横湖小学17届、18届毕业生在海洋剪纸选修中的作品，此外，还有校友、剪纸家陈荣新的《逐鹿沙滩》《王伯敏诗意图四幅》《海之歌》（此幅与袁振海合作），剪纸指导老师赵燕的《渔年丰收乐事多》《又是丰收年》和潘云青的《秋意浓浓叠飘香》等，其余都是学生作品。

其中，现为市四中八（3）班学生的陈宣辰是温岭海洋剪纸沙龙最小的成

员，是温岭海洋剪纸沙龙创始人剪纸家陈巨中的爱徒。2016年，他的一组作品即首次登上剪纸专业刊物《中华剪纸》。同学们剪的《海上作业》《渔民纪事》《又见丰收年》《与鱼共舞》《圈中乐》《筐中虾》等，光从题目上，就能品出浓浓的渔味来，在造型上还有小孩子特有的朴拙味、趣味，是成人作者剪下难以出现的。

此次展览将持续至6月20日，欢迎市民抽空前往欣赏。

## 浓浓祝福 六一 情冒雨慰问暖人心

本报讯（通讯员林赛君）六一儿童节前夕，市第四人民医院慰问团冒雨前往松门镇第三小学川南校区，给孩子们送去节日的问候和礼物，并向辛勤劳动的教职工表示感谢和敬意。

公共卫生院科主任走进课堂，为学生讲解并示范了七步洗手法，在寓教于乐中把哪些情况必须洗手、如何正确洗手等手卫生相关知识传授给学生听。通过讲解，使学生们知道在吃东西前、上厕所后、接触钱币后、触摸眼口鼻前、触摸公共物品后、打扫卫生后、接触动物或家禽后等情形下，都要洗干净手。

这场充满童趣的“洗手课”吸引了不少幼儿园小朋友积极参与互动，几名小朋友还现场演示了七步洗手法，通过实践，进一步加深印象，促进良好卫生习惯的养成。

当天的活动，受到师生们的热烈欢迎，也为孩子们的节日增添了一抹欢乐的色彩。

## 端午将近 党员志愿者献爱心

本报讯（通讯员江文辉）端午节是我国传统节日，6月3日上午，松门镇机关第四支部联合竿蓬村文化礼堂开展“浓情端午，党员志愿者献爱心”活动。志愿者们亲手制作食饼筒，送到高龄老人的家中，让老人们品尝家乡的味道。

买菜、清洗、炒煮馅料……一大早，竿蓬村文化礼堂的志愿者们就忙开了，他们从早上5时开始，分工合作，到上午9时许，所需馅料全部清洗、切好。另外，做食饼筒所需的粉团也都准备好了。

考虑到老年人牙口不好，有些食材吃不了，志愿者们想老人之所想，做了两种类型的食饼筒，一种是麦饼，一种是拭饼，都是当地人最爱的美食。其中麦饼做了70多张，拭饼做了90多张。

在大家的共同努力下，到11时许，馅料、食饼筒全部准备好了。党员志愿者根据老人的不同需求，包制起来。鉴于3位高龄老人卧病在床，行动不便，大家又把刚包好热乎乎的食饼筒送到老人的床前，并提前祝老人端午节安康，受到老人们的好评。

而在文化礼堂里，志愿者们请来了20多位老人，共享美食盛宴，其乐融融。

分类广告

**娃哈哈** 政采云供应商  
温岭市城东娇文饮用水店  
经营：娃哈哈桶装水 瓶装水  
范围：农夫山泉桶装水 瓶装水  
联系电话  
市区 86217579 13758669790  
城东 86184988 13958667579

今日 市区 多云 21~30  
天气

清算公告

●温岭市城东张创鞋厂（普通合伙）因全体合伙人决议解散，拟向登记机关申请注销登记，根据新的《合伙企业法》的有关规定，于2019年6月3日成立清算组，清算组由张龙、王哲组成，请债权人自公告之日起45日内向本企业清算组申报债权。

温岭市城东张创鞋厂（普通合伙）清算组

2019年6月4日

营业执照遗失公告

●温岭市城东张创鞋厂（普通合伙）遗失温岭市工商行政管理局2014年4月30日核发的注册号为331081100265143的营业执照（正本），声明作废。

温岭市城东张创鞋厂（普通合伙）

2019年6月4日

●孔灵芝遗失温岭市工商行政管理局2013年12月13日核发的注册号为331081602115763的营业执照（正本），声明作废。

孔灵芝

2019年6月4日

●温岭市涛喻机械厂遗失温岭市工商行政管理局2011年5月5日核发的注册号为331081100153727的营业执照（正副本），声明作废。

温岭市涛喻机械厂

2019年6月4日

温岭市太平海明摩托车配件厂  
转型升级公告

经本企业投资人决定：温岭市太平海明摩托车配件厂转型升级为温岭市宏泰机械有限公司。转型升级前企业出资额为30万元，转型升级后公司的注册资本为30万元。请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本企业清偿债务，逾期不提出的视其为没有提出要求或异议。

特此公告。

温岭市太平海明摩托车配件厂

2019年6月4日